

### 中国福利网开通

# 老年人异地入住福利院可网上预订

据新华社北京10月28日电(记者 陈菲)由民政部主办,民政部社会福利中心承办的“中国社会福利网”28日正式开通。老年人有望通过此网络预订自己希望入住的福利院等机构。据介绍,老年人、残疾人等还可通过“中国社会福利网”的“互动平台”,提出自己希望了解的问题,反映遇到的困难等,民政部将组织专家进行认真的解答。

### 我省高院推进审判公开

可在网上查阅判决书  
据新华社郑州10月28日电(记者 程红根)河南省高级人民法院院长张立勇日前表示,今年年底,省高院的判决书和裁定书,除依法不公开审理的要必要的技术处理外,都要挂在互联网上,让社会和群众来监督,来提意见。

### 县委书记突击提干被查处

新华社长沙10月28日电(记者 禹志明)湖南省纪委28日向记者透露,因即将调离县委书记岗位而突击提拔调整大批干部等违纪问题,湖南省株洲市人大常委会副主任、株洲原县委书记龙国华于近期被“双规”。

据了解,经湖南省委批准,湖南省纪委决定对龙国华严重违纪问题进行调查。龙国华,株洲原县委书记,2007年2月在株洲市十二届人大五次会议上,龙国华被补选为株洲市人大常委会副主任。龙国华在即将调离株洲县委书记赴市人大常委会任副主任之际,违反《党政领导干部选拔任用工作条例》及有关规定,突击提拔调整大批干部,造成不良影响,被举报到中央纪委。有干部群众反映,在即将离任县委书记职务前,龙国华在株洲县突击提拔调整干部100多名。

此外,据湖南省纪委调查,龙国华在担任株洲县委书记期间,涉嫌收受贿赂、滥用职权以及生活作风腐化等严重违反党纪的问题。

### 海南: 诈骗团伙以发表论文为饵骗了数千人

据新华社海口10月28日电(记者 卜云彤)海南一诈骗团伙以发表医学论文为饵,骗取20多个省市数千人400多万元,警方最近打掉了这个犯罪团伙。

2008年8月4日,海南省文化市场稽查总队向海口市秀英公安分局移交一起涉嫌非法出版刊物案件。接案后,秀英公安分局经侦大队侦查后发现自2007年6月起,以符其、符练为首的涉案团伙,通过互联网查询全国各地医务人员个人信息后,利用私自编写印制的非法刊物,向全国各地医务人员邮寄录用论文通知,骗取版面费。

据了解,这个诈骗团伙向医务人员骗取的版面费是每篇450元至500元之间,数额不大,即使发现上当,受害人大多不会因此向有关部门报案。甚至有的医务人员明知是假,但为了职称评定、职务升迁,不惜欺骗单位。

### 川藏公路发生雪崩引发山体垮塌

这是川藏公路上由于突降暴雪引发一处泥石流(10月28日摄)。  
10月28日上午10时左右,27日中断的川藏公路然乌沟段因受夜间暴雪影响再次发生雪崩,并引发山体垮塌。目前,尚无人员伤亡报告。  
新华社记者 叶辉 摄

### 北斗系统 12 颗卫星明年前后“上天”

据新华社合肥10月28日电(记者 熊润娟 蔡敏)在28日举行的2008中国(合肥)北斗卫星导航科技与产业发展论坛上,国家卫星导航工程中心副主任冉承其透露,2009年前后,北斗卫星导航定位系统将再发射12颗卫星上天,力争2010年为我国及周边地区提供基本服务。北斗系统是中国自行研制的卫星导航定位系统,具有导航、定位和授时的功能。据悉,我国正式开始研制独立自主的卫星导航系统始于1994年。此前,世界上只有美国、俄罗斯和欧洲自主研制生产卫星导航系统。



### “黑屏”计划后 微软操作系统再次爆出特大安全漏洞

新华社天津10月28日电(记者 张建新 王宇丹)就在微软“黑屏”计划被热议的时候,微软操作系统再次爆出特大安全漏洞,通过该漏洞可能会引发大面积远程攻击甚至用户电脑被黑客完全控制。专家说,该漏洞的危害可能会与引发“冲击波”蠕虫传播的RPC漏洞相提并论。  
据金山反病毒专家李铁军介绍,此次微软爆出的漏洞非常严重,危害程度可能赶超“冲击波”。“冲击波”曾在一周内至少攻击了全球80%的Windows用户,使他们的计算机无法工作并反复重启,大量企业用户也未能幸免。  
根据微软最新的安全公告,未通过身份验证的远程攻击者可能会利用此问题危及基于Microsoft Windows的系统的的功能并获取对该系统的控制权。同时微软建议用户安装更新程序来保护计算机不受侵害。  
但是鉴于微软在全球黑屏行动期间发布高危漏洞,并以罕见速度推出漏洞补丁。此举被众多网友怀疑包含黑屏补丁而拒绝更新。有网友担心“就怕被微软忽悠,到时候一升级就黑屏”。  
金山专家紧急提醒用户,近日,大量盗版用户为了躲避微软的正版验证,关闭了系统自动更新功能,由此可能造成相当严重的“黑屏”后遗症。如果用户已关闭微软系统自动更新功能,专家建议尽快安装能提供微软补丁下载的第三方工具。  
据介绍,金山清理专家已在第一时间向网民紧急通报了这一微软的严重漏洞,推出了完整的解决方案,并将经过挑选的补丁提供给网民下载安装。

### 教育部考试中心: 自考泄题事件正在调查中

据新华社北京10月28日电(记者 赵超)近日有媒体报道,10月25日进行的自学考试发生泄题事件。教育部考试中心28日就此作出回应,称这一事件正在调查中。  
据教育部考试中心负责人介绍,10月25日全国高等教育自学考试开考半小时,教育部考试中心接到北京市有人举报法律专业部分课程试题泄密,考试中心当即启动应急预案并采取相应措施。  
教育部考试中心命题部门通过对举报试题进行核查,发现部分课程的部分试题答案与参考答案基本吻合。随后,考试中心致函北京教育考试院请公安机关介入,目前北京市公安局已对此事开展调查。

### 被劫出租车状告 GPS 运营商服务瑕疵案判决

据新华社杭州10月28日电(记者 朱立毅 屈凌燕)一辆出租车被劫并损坏后,车辆的所有人把为车辆提供实时监控服务的GPS运营商告上了法庭,认为其在接到被劫出租车司机的报警后,没有采取恰当的措施而造成车辆损坏。法院近日对此作出判决,认定GPS运营商应承担部分赔偿责任。  
今年3月3日凌晨1时左右,浙江省德清县出租车司机陆某在县城内运营时被劫。当时,坐在副驾驶位置的乘客蔡某突然要求陆某掉头,在遭到拒绝后,蔡某便摸出弹簧刀对着陆某。紧急情况下,陆某马上将车辆掉头、停下,并悄悄踩下了GPS报警装置报警。  
GPS运营商在接报后马上呼叫陆某的出租车,蔡某听到呼叫后便夺下对讲机,并用刀割断了对讲机线路。陆某趁机跳下出租车,横穿公路呼救并用手机向110报警。  
GPS运营商在呼叫无回音后向110报警,时间为3日1时20分26秒,与驾驶员陆某于1时18分57秒向110报警间隔1分29秒。当地派出所接警后于1时27分出警。在陆某逃离后,蔡某也随即驾车逃离现场,但在2公里外发生事故,导致车辆受损。  
事发后,出租车的所有人——当地一家旅游公司认为GPS运营商在遇险司机多次启动GPS报警装置后未能及时妥善处理,导致车辆被劫损坏,因此要求其赔偿损失近3万元。  
原来,这家旅游公司与GPS运营商曾于2004年签订了一份GPS定位系统服务协议。根据协议,GPS运营商24小时为旅游公司和驾驶员提供所属车辆动态状况(实时监控),如有报警信息,GPS运营商应及时与110、119、120、122等联系。GPS

### 国际油价创新低

据新华社纽约10月27日电(记者 杨蕾)由于投资者对全球经济可能陷入衰退导致原油需求低迷的担心日益加重,国际油价27日继续下跌,纽约市场油价创下了近17个月以来的最低收盘价。

### 两青年 刺杀奥巴马 未遂

新华社华盛顿10月27日电(记者 王薇 杨晴川)美国田纳西州联邦检察官27日说,他们破获了一起谋杀民主党总统候选人奥巴马和袭击更多非洲裔人的阴谋,并逮捕和起诉了两名行凶未遂者。  
田纳西州杰克逊县的联邦检察官办公室说,这两人分别是现年20岁的考瓦特和18岁的舍莱索曼。他们自称“白人至上主义者”,在网上相识后结为朋友,然后策划抢劫一家枪支商店,袭击当地一所非洲裔人占多数的高中,最后刺杀奥巴马。

联邦烟酒、武器及爆炸物管理局驻田纳西州纳什维尔办公室探员卡瓦诺说,考瓦特和舍莱索曼原计划枪击88名黑人,并斩首另外14人,将刺杀奥巴马作为“最后行动”。

检察官说,执法人员上周在杰克逊县逮捕这两人,并从他们身上查获了一支步枪、一支散弹枪和3支手枪。目前,他们被控非法持有枪支、共谋抢劫枪支商店以及恐吓总统候选人等罪名,已于27日首次出庭。

迄今,奥巴马竞选团队尚未就此事件发表任何言论。

### 亚太地区 主要股市 多数上涨

据新华社北京10月28日电 受投资者逢低买入等因素影响,28日亚太地区主要股市多数上涨。

由于投资者担心世界经济增长前景,27日亚太地区主要股市曾大幅下跌。28日,不少投资者采取逢低买入操作,推动亚太地区主要股市多数出现反弹。



### 青花瓷钢琴 亮相沈阳

10月28日,一名少女在弹奏青花瓷钢琴。  
当日,一架标价为46.9万元人民币的青花瓷钢琴在中国东北(沈阳)进口商品博览会上亮相。这架名为“琴瓷”的钢琴,琴身上的瓷纹由手工雕刻而成。

新华社记者 谢环驰 摄